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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
W ktorej fizycznej topologii sieci komputerowej kazdy wezel sieci ma fizyczne potaczenie z kazdym innym
wezlem sieci?

A. Pelnej siatki.

B. Czesciowej siatki.

C. Rozszerzonej gwiazdy.

D. Podwojnego pierScienia.

Zadanie 2.
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Ktora fizyczna topologia sieci komputerowe;j jest przedstawiona na rysunku?

A. Siatki.

B. Gwiazdy.

C. Pierscienia,

D. Hierarchiczna.

Zadanie 3.

Ktory rodzaj medium transmisyjnego jest okreslany jako standard 100BaseTX i jaka jest uzyskiwana w nim
maksymalna predkos¢ transmisji danych?

Kabel UTP kategorii 5 o predkosci transmisji do 100 Mb/s

Kabel UTP kategorii 5e o predkosci transmisji do 1000 Mb/s

Swiattowod wielomodowy o predkosci transmisji do 100 Mb/s

Swiattowod jednomodowy o predkosci transmisji do 1000 Mb/s

cawp
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Zadanie 4.

Ile podwojnych gniazd RJ45 powinno by¢ zamontowanych w pomieszczeniu o wymiarach 8 x 5 m, aby byly
spelnione zalecenia normy PN-EN 501737

A. 4 gniazda.

B. 5 gniazd.

C. 8 gniazd.

D. 10 gniazd.
Zadanie 5.

Ktory protokot jest stosowany do sprawdzenia poprawnosci potaczenia pomiedzy dwoma hostami?

A. UDP (User Datagram Protocol).

B. RIP (Routing Information Protocol).

C. ICMP (Internet Control Message Protocol).
D. RARP (ReverseAddress Resolution Protocol).

Zadanie 6.

Protok6t ARP (Address Resolution Protocol) umozliwia mapowanie logicznych adresow warstwy sieciowej
na fizyczne adresy warstwy

A. aplikaciji.

B. fizyczne;.

C. laczadanych.
D. transportowe;.

Zadanie 7.

Protokotem polgczeniowym warstwy transportowej zapewniajacym niezawodno$¢ w dostarczaniu pakietow
jest protokot

A. 1P (Internet Protocol).

B. UDP (User Datagram Protocol).

C. ARP (4ddress Resolution Protocol).
D. TCP (Transmission Control Protocol).

Zadanie 8.

Urzadzeniem dzialajagcym w warstwie lacza danych, stuzacym do laczenia segmentow sieci o roznych
architekturach, jest

A. koncentrator,
B. regenerator.
C. ruter.

D. most,
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Zadanie 9.

Urzadzeniem stosowanym do przeksztalcania otrzymanych ramek w sygnaty, ktore pozniej sg przesytane
w obrebie sieci komputerowej, jest

A. regenerator.

B. punkt dostgpu.

C. karta sieciowa,

D. konwerter mediow.

Zadanie 10.

Urzadzeniem, ktore zapewni ochrong przed wszelkiego rodzaju atakami z sieci i moze pelnic¢ inne dodatkowe
funkcje, jak np. szyfrowanie przesytanych danych czy automatyczne powiadamianie administratora systemu
o wlamaniu, jest

A. regenerator.

B. koncentrator.

C. punkt dostgpowy.
D. firewall sprzetowy.

Zadanie 11.
Kondygnacyjny punkt dystrybucyjny jest polaczony za pomoca okablowania poziomego z

A. gniazdem abonenckim.

B. centralnym punktem sieci.

C. centralnym punktem dystrybucyjnym.
D. budynkowym punktem dystrybucyjnym.

Zadanie 12,

Ktore urzadzenie nalezy zastosowac by zwigkszy¢ zasieg sieci bezprzewodowej w budynku?

A. Bezprzewodowg karte sieciowg.
B. Modem bezprzewodowy.

C. Przelacznik zarzadzalny.

D. Wzmacniacz sygnatu.

Zadanie 13.

Sie¢ komputerowa jest ztozona z 3 komputerow stacjonarnych i drukarki sieciowej, podtaczonych kablem
UTP do rutera o interfejsach 1 x WAN, 5 x LAN. Ktore urzadzenie sieciowe umozliwi podlaczenie kablem
UTP dwoch kolejnych komputeréw do tej sieci?

Modem.
Przelacznik.
Terminal sieciowy.
Konwerter mediow.

onwp
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Zadanie 14.

Ktory element pasywny sieci nalezy zastosowa¢ do podlaczenia okablowania ze wszystkich gniazd
abonenckich z panelem krosowniczym zakonczonym w szafie rack?

A. Adapter LAN.

B. Organizer kabli.

C. Kabel polaczeniowy.
D. Przepust szczotkowy.

Zadanie 15.

Jaki bedzie minimalny koszt zakupu kabla UTP, przy wykonaniu okablowania kategorii Se, do polaczenia
panelu krosowniczego z dwoma podwoéjnymi gniazdami natynkowymi 2 x RJ45, znajdujacymi si¢
w odleglosci 10 m i 20 m od panelu, jezeli 1 m kabla kosztuje 1,20 z?

A. 36,00 zt
B. 48,00 zt
C. 72,00zt
D. 96,00 zt

Zadanie 16,

Jaki bedzie koszt brutto materiatdow niezbednych do wykonania sieci lokalnej dla 6 stanowisk
komputerowych, jezeli do wykonania sieci potrzeba 100 m kabla UTP kat. Se i 20 m kanahu instalacyjnego?
Ceny elementow sieci zestawiono w tabeli.

Elementy sieci j.m. cena brutto
A. 160,00 z1
B. 290.00 zt Kabel UTP kat. 5e m 1,00 zt
C‘ 320,00 71 Kanat instalacyjny m 8,00 zt
D. 360.00 zt Gniazdo komputerowe | szt. 5,00 zt

Zadanie 17.

Zgodnie z KNR (katalogiem naktadow rzeczowych) montaz na skregtce 4-parowej modutu RJ45 i ztacza
krawedziowego to 0,07 r-g, montaz gniazd abonenckich natynkowych to 0,30 r-g. Jaki bedzie koszt
robocizny zamontowania 10 pojedynczych gniazd natynkowych z modutami RJ45, jezeli stawka godzinowa
montera-instalatora wynosi 20,00 zI?

A. 14,00 zt
B. 60,00 zt
C. 74,00zt
D. 120,00 zt

Zadanie 18,

Ktore medium transmisyjne zapewnia najmniejsze narazenie na zaklocenia elektromagnetyczne przesytanego

sygnatu?
Kabel swiattowodowy.

A

B. Czteroparowy kabel FTP,

C. Gruby kabel koncentryczny.
D

Cienki kabel koncentryczny.
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Kable swiattowodowe nie sa powszechnie stosowane w lokalnych sieciach komputerowych z powodu

A,
B.
C.
D.

Zadanie 20,

niskiej przepustowosci.

duzych strat sygnatu transmisyjnego.

matej odpornosci na zaktocenia elektromagnetyczne.
duzych kosztow elementow posredniczacych w transmisji.

Ktorej kategorii skretka umozliwia transmisje danych w pasmie czgstotliwosci nie wigkszym niz 100 MHz

o przepustowosci do 1 Gb/s?

A. Kategorii 3
B. Kategorii Se
C. Kategorii 6
D. Kategorii 6a
Zadanie 21.
Narzedzie przedstawione na rysunku jest stosowane do
A. zaciskania wtykow RJ45.
B. Sciaganiaizolacji z kabla. \ . © \
C. sprawdzania poprawnosci polaczenia. ® g
D. instalacji przewodow w zlaczach LSA. = e
/ .
Zadanie 22.
Do ktorej klasy nalezy przedstawiony w postaci binarnej adres [Pv4 00101000 11000000 00000000 00000001?
A. Klasy A
B. Klasy B
C. KlasyC
D. Klasy D
Zadanie 23.
Adresy IPv4 klasy B w pierwszym oktecie zawieraja liczby z zakresu
A. o0d32do63
B. od64do 127
C. od128do 191
D. od 192 do 223
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Zadanie 24.
Ktory z adresow IPv4 jest adresem klasy C?
A, 168.192.0.1
B. 191.168.0.2
C. 220.191.0.3
D. 240.220.0.4
Zadanie 25.

Ktorg maske sieci nalezy zastosowac dla sieci nr 1 i sieci nr 2, aby urzadzenia o przedstawionych adresach
mogly si¢ komunikowac¢ w swoich sieciach?

sie¢nrl sie¢ nr2
A, 255.255.255.240 1 10.12.0.12 10.16.12.5
B. 255.255.255.128 2 10.12.12.5 10.16.12.12
C. 2552552400 3 10.12.5.12 10.16.12.10
D. 255.255.128.0 4 10.12.5.18 10.16.12.16
5 10.12.16.5 10.16.12.20

Zadanie 26.

Ktory element stanowi zawartos¢ dokumentacji powykonawczej?

A. Wyniki testow sieci.

B. Wstepny kosztorys ofertowy.

C. Analiza biznesowa potrzeb zamawiajacego.

D. Kalkulacja kosztow na podstawie katalogu nakltadow rzeczowych KNR.

Zadanie 27,

CommView i WireShark to programy stosowane do

A. zabezpieczenia transmisji danych w sieci.

B. sprawdzania zasiggu sieci bezprzewodowe;.

C. analizowania pakietow transmitowanych w sieci.

D. okreslania wielkosci thumienia w torze transmisyjnym.

Zadanie 28.

Ktore polecenie systemu Linux wyswietla i umozliwia zmiany tablicy trasowania pakietow sieciowych?

A. route

B. netstat
C. ifconfig
D. nslookup

Zadanie 29,

Tworzenie zaszyfrowanych polaczen miedzy hostami przez sie¢ publiczng Internet, stosowane
w potaczeniach VPN (Virtual Private Network), to

A. trasowanie.
B. mapowanie.
C. tunelowanie.
D. mostkowanie.
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Zadanie 30.
Zastosowanie na komputerze z systemem Windows kolejno polecen ipconfig /release i ipconfig /renew
pozwoli sprawdzi¢, czy w sieci prawidtowo dziata ustuga

A. rutingu.

B. serwera DNS.

C. serwera DHCP,
D. Active Directory.

Zadanie 31.

Serwer

Drukarka

Stacja robocza Stacja robocza

Internet e EI_ 57 [:]I [S]I -g‘/

-— VW ==z l_.._I'

Ktora ustuga serwera Windows pozwoli uzytkownikom koficowym sieci przedstawionej na rysunku
na korzystanie z Internetu?

A. Usluga LDS.

B. Ustuga rutingu.

C. Ushuga drukowania.
D. Usluga udostepniania.

Zadanie 32.

Ktora rola systemu Windows Server umozliwia m.in. uproszczona, bezpieczng i zdalng instalacje systemow
operacyjnych Windows na komputerach w sieci?

A. Hyper-V.

B. Serwer aplikacji.

C. Ustuga aktywacji zbiorcze;j.

D. Ushliga wdrazania systemu Windows.

Zadanie 33.
W celu wyegzekwowania od uzytkownikow lokalnych systemow z rodziny Windows Server okresowe]
zmiany hasta i stosowania hasel o odpowiedniej dlugosci spetniajacych wymagania co do ztozonosci, nalezy
skonfigurowac
A. zasady blokady konta w zasadach grup.
konta uzytkownikow w Panelu Sterowania.

B
C. =zasady hasel w zasadach zabezpieczen lokalnych.
D. wtasciwosci konta uzytkownika w zarzadzaniu komputerem.

Strona 8 z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 34.

Ktore zdanie charakteryzuje profil tymczasowy uzytkownika?

A. Jest tworzony podczas pierwszego logowania do komputera i przechowywany na lokalnym
dysku twardym komputera.

B. Umozliwia korzystanie na dowolnym komputerze w sieci z ustawien i danych uzytkownika
znajdujacych si¢ na serwerze,

C. Po wylogowaniu sie uzytkownika, zmiany wprowadzone przez niego w ustawieniach pulpitu
i w plikach nie zostang zachowane,

D. Jest tworzony przez administratora systemu i przechowywany na serwerze, tylko administrator
systemu moze wprowadza¢ w nim zmiany.

Zadanie 35.
Protokotem wysylania poczty elektronicznej jest

A. Post Office Protocol.

B. File Transfer Protocol.

C. Simple Mail Transfer Protocol.

D. Internet Message Access Protocol.

Zadanie 36.

Ktoéry protokol umozliwia bezpieczne polaczenie klienta z zachowaniem jego prywatnosci ze strong
internetowa banku?

A. SFTP (SSH File Transfer Protocol).

B. HTTP (Hypertext Transfer Protocol).

C. FTPS (File Transfer Protocol Secure).

D. HTTPS (Hypertext Transfer Protocol Secure).

Zadanie 37.

Protok6t komunikacyjny uzywany w sieciach komputerowych do obslugi odlegtego terminala
w architekturze klient-serwer, ktéry nie zapewnia bezpieczefistwa przesylanych informacji i pracuje
wylacznie w trybie tekstowym, to

A. Telnet

B. Secure Shell

C. Internet Protocol

D. Remote Desktop Protocol

Zadanie 38.

Ktore porty nalezy zablokowac¢ w zaporze sieciowej, aby uniemozliwi¢ polaczenie z serwerem FTP?

A, 20121
B. 22123
C. 251143
D. 801443
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Zadanie 39.
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Monitorujac ruch sieciowy, wykryto, ze na adres serwera wykonano tysigce zapytan DNS na sekundg
z roznych adresow IP, co spowodowato zawieszenie systemu operacyjnego. Przyczyng tego byt atak typu

A.
B.
C.
D.

Zadanie 40,

DDoS (Distributed Denial of Service).
DNS snooping.

Mail Bombing.

Flooding.

W celu zwigkszenia niezawodnosci oraz wydajnosci transmisji danych na serwerze nalezy

A.

B
C.
D

utworzy¢ punkt przywracania systemu.

zainstalowa¢ macierz dyskowa RAIDI.

przechowywac dane na innym dysku niz systemowy.
skonfigurowac automatyczne wykonywania kopii zapasowe;j.
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